KOKLU SAYILAR TEST /1
1.  Asagidakilerden hangisi reel sayi degildir? 3./64 -2J9
isleminin sonucu kactir?
A%-5 B .J-3 0o D38 ES3I
A) 16 B) 18 C) 20 D) 24 E) 30
Asagidakilerden hangisi yanhstir?
2. Asagidakilerden hangisi irrasyonel sayidir? 589 9
A) /20 =245 B) 18 =342  C) /8 =22
AJ-4 BY1 C+9 D1 E) A6
) ) )8 D) ) Vis D)V82=4V2 ) J-4=2
VB8-x++x-3
3. V25 +9 - 144 ifadesinin bir reel sayi belirtmesi i¢in x in alabile-
isleminin sonucu kagtir? cegi tam sayi degerlerinin toplami kagtir?
A)—4 B) -3 C) -2 D) -1 E) 0 A) 27 B) 29 C) 33 D) 35 E) 40
f25 f 1
—_ + JR—
16 36
4. V36 +/25 - /1 islemin sonucu kagtir?
isleminin sonucu kagtir?
17 17 17 17 17
A) — B) — C) — D) — E) —
A)5 B) 7 C)9 D) 10 E) 12 ) 15 13 12 ) 10 ) 5
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KOKLU SAYILAR TEST /1

9. 0,36 - /169 + /1,44 13. 5V5+4/5-35

igleminin sonucu kagtir? isleminin sonucu kacgtir?

A) 1 B) 1 C) 1 D) 1 E) 1 A)3J5 B)4v5 C)55 D)65 E)85

2 3 4 5 6

10. 52 +3V2 14. 23 +5/2-2J2 +3V3

isleminin sonucu kagtir? isleminin sonucu kactir?

A)4J2 B)5J2 C)642 D)742 E)8+2 A) 43 +2 B) 3v/3 -2 C) 543 +3+2

D) 53 -3+2 E) 44/3-3+2

11. 4J3-3 15. 2.(37) +5-(247)

igleminin sonucu kactir? isleminin sonucu kactir?

A3 B2Y3 ©)3V3 D)4V3 E)53 A)16+/7 B)1847 C)2047 D)2247 E)257
12. 573 +4/3+34/3 16. -2.(24/6) +3(-36) +5/6

igleminin sonucu kactir? isleminin sonucu kactir?

A)104/3 B)1243 C)15v3 D)17+3 E)20+3 A)-26 B)-46 C)-6.6 D)-76 E)-86
1-B 2-D 3-A 4D 5-B 6-E 7-C 8-C 9-A 10-E 11-C 12-B 13-D 14-C 15-A 16-E|
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KOKLU SAYILAR TEST /2
1. V60 sayisi agsagidakilerden hangisine esittir? 5. J5./2
isleminin sonucu kactir?
A V15 B) 2415 C)3+15 D) 415 E)5\i5
A2 B V5 C+7 D8 E) 0
2. J18 ++/8
igleminin sonucu kactir? 6. NERNFENG
isleminin sonucu kactir?
A)5J2 B)4J2 C)342 D)2+2 E) 2
A)2J15 B)3J15 C)4.15 D)515 E)6i5
3. -J18+42-8
isleminin sonucu kagtir? 7. Asagida verilen iglemlerden hangisinin sonucu yan-
histir?
A -2 B) 242 C) -32
| D) -4+2 ) E)-542 ) A 3-J3=3 B) V5245 =10
C)3J2-3 =36 D) V7 -\3 =21
E)2V3-V/2=6
2 (83 |4
a. J50 72 - /32 8. E : J; : E
isleminin sonucu kagtir? islemin sonucu kagtir?
A -2 B) -3+2 C) -5+2 3 > 3 2
D) -642 E)-8v2 Ays PN 945 Py P!
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KOKLU SAYILAR TEST /2
9. Ji1-J22-3 /6 13. W3-1-(3++/3)
igleminin sonucu kagtir? isleminin sonucu kacgtir?
ABJ2 B)7J2 C)842 D)9v2 E)10+2 A-J3 B3 €3 D23 E33
5
10. NG 14. W5 +1)-(5-2)
igleminin sonucu kactir? isleminin sonucu kactir?
A) V5 B)V6 C N7 D22 E3 AV3-5 B)5-43 C)3+J/5 D)3-+5 E)2
18
11. 7 15. B-7)-B+7)
isleminin sonucu kagtir? igleminin sonucu kagtir?
A) 1 B) 2 D E
AV3 B)2J3 C)3J3 D53 E)6+3 ) ) 032 )4 )°
12 5J6 16. 5-V5
: 23 Vs
iglemin sonucu kagtir? iglemin sonucu kagtir?
1 3 5 7 11 A) /5 -1 B) /5 +1 C) V5 +2
"z Pr 9% PR % D) V52 £)1-5
1-B 2A 3D 4C 5E 6A 7E 8B 9C 10-A 11-E 12-C 13D 14D 15B 16-A|
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KOKLU SAYILAR TEST/3
3
1 . a= \/7 +1 m
olduguna gore, (a—1)?+5 ifadesinin degeri kactir? isleminin sonucu kactir?
A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12
) ) ) ) ) ) Y3+3 J3-3 3-8
) B) C)
2 2 2
V2 +1 V2 -1
D E) ———
)75 ' 78
2 J12+27
) Jo,3
igleminin sonucu kagtir? 3
J5-+2
AS B) 4 ©3 D) 2 E)1 isleminin sonucu kactir?
A 2-5 B) V5 -2 C) V2 +5
D)-2v2-+5 E) V2-245
3 \/17—6— V0,4
) 3,6 -40,9
isleminin sonucu kactir? 5 5
NN NN
AL B 2 o 2 D) 2 E L isleminin sonucu kagtir?
3 3 3 3 3
AV2 B)2J2 C)V7 D)2V7 E)V2-7
4 1
' NP 2/2 -7
igleminin sonucu kagtir? V2447
isleminin sonucu kactir?
A) V21 B) 1-2 C) V2 +1
‘ ) ; Jv2+ A) 15 +/14 B) 15— 14 C)15-2\14
D) -2 B2 D) 15— 414 E) 15 +414
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KOKLU SAYILAR TEST /3
9. ﬁ_ 3 13. Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?
3+3
isleminin sonucu kactir?
A Va=2 B) 31 =-1 c) Yo =0
4 - = S/_ =—
) V31 B) 3 +1 o) 32 D) ¥/-16 =2 E) §/-32 =-2
D) /3 +2 E)2-3
14. Y128
. - o "
10. /5 sayisinin islii gésterimi agagidakilerden hangi- ifadesinin degeri kagtir?
sidir?
A-Y2 B2 232 D3 B4l
1 1 1 1
A) 52 B) 52 C) 53 D)54 E)55
15. Y720
11. ‘1/275 sayisinin uslii gésterimi asagidakilerden han- ifadesinin degeri kagtir?
gisidir?
A) /a5 B) 2%/45 C)3V45
1 3 5 7 9 4 4
A) 24 B) 24 C) 24 D) 24 E)24 D) 43/45 E) 5345
16. Y27 .31 5"
3 . - _
12. 35 sayisinin kokli gésterimi asagidakilerden han- ifadesinin degeri kagtir?
gisidir?
A) 2253/20 B) 250 /20 C) 300 320
A3 B Y3 ) v3® D)% E) iBE D) 400 %/20 E) 450 320
| 1-E 2-A 3-B 4-C 5-A 6-C 7-D 8-D 9-C 10-B 11-C 12-D 13-D 14-E 15-B 16-E|
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KOKLU SAYILAR TEST /4

1.  a nin hangi degeri icin ¥/3'5 sayisi bir dogal say 3/0,125 - /0,09 -2 -,/0,16

belirtir? isleminin sonucu kactir?

A2 B) 4 )5 D)7 E)8 A)-01 B)-02 C)-03 D)-05 E)-06
2. Ye-46+Y—1 Voo 33 45

isleminin sonucu kagtir? igleminin sonucu kagtir?

A) -1 B) 0 C) 1 D) 2 E) 3 A) 10 B) 20 C) 30 D) 50 E) 60
3. J64 +364 +5/64 8/_27 - \/(-2)2 - 4(-3)*

isleminin sonucu kactir? isleminin sonucu kactir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14 A) 12 B) -10 C)-9 D) -8 E)-6
4. 3/0,125 - 3/0,027 -3-3/-8+1/625 +3[-1

igleminin sonucu kactir? isleminin sonucu kactir?

A) 0,1 B) 0,2 C) 0,3 D) 0,4 E) 0,5 A) 12 B) 10 C)8 D)6 E) 4
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KOKLU SAYILAR TEST / 4
9. 237 +53/7 13. V234
igleminin sonucu kagtir? isleminin sonucu kacgtir?
A7-Y7 B 8.7 0937 A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5
D) 10-¥7 B)12.37
14. Y9 -2%/27
10. 3V2-%Y2+6%2 isleminin sonucu kactir?
igleminin sonucu kagtir?
A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 16
A23¥2 B)3Y2 ©)43¥2 D52 E)8W2
15. V72
ie
11. 4.316-3.%/54 +%4 isleminin sonucu kacgtir?
igleminin sonucu kagtir?
A-232 B)-32 032 D232 EFadl
A) -2 B) -1 C)o D) 1 E) 2
) T 5Mam
12. Y210 +8/(3)"5 +12 V36
isleminin sonucu kactir?
isleminin sonucu kagtir?
A)-10 B)-11 C)-12 D)-13 E)-15 A6 B2 ()36 D46 E)86
1-C 2A 3E 4B 5E ©6E 7D 8B 9A 10E 11-C 12-B 13-B 14-A 15C 16-A|
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KOKLU SAYILAR

TEST /5

1. 80 sayisinin yaklasik degerinin bilinebilmesi icin
asagidakilerden hangisinin yaklasik degerinin bilin-
mesi gerekir?

A2 B) /3 C)5

2. J2 sayisinin yaklasik degderi 1,4 olduguna goére, + 50
sayisinin yaklasik degeri kactir?

A) 2 B) 4 C)5

3. J8 sayisi asagidaki araliklarin hangisindedir?

A)(1,2) B)(2,3) C)(34) D)@45 E)(5,6)
4. a= \/E
b=35
c=5
olduguna gore, asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?
A) a<b<c B) b<a<c C) c<b<a
D) c<a<b E) a<c<b

olduguna gore, asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?

A) b<c<a B) a<c<b C) b<a<c

D) c<a<b E) c<b<a

a=+3
b=2%2
c=5

olduguna gore, asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?

A) a<b<c B) c<b<a C) c<a<b

D) b<c<a E) b<a<c

a>1 olmak Gzere,

olduguna gore, asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?

A) x>y>z B) x>z>y C)y>x>z

D) y>z>x E) z>x>y

a=442

b=2J3

c=5
olduguna gore, asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?

A) a>c>b B) a>b>c C) c>a>b

D) c>b>a E) b>c>a
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KOKLU SAYILAR TEST /5
9. AWB-22+3(3-2)?° 13. 4/0,0081.3/0,125
igleminin sonucu kagtir? isleminin sonucu kacgtir?
N2J3 B4 C)3-2 D)2-v3 B0 A) 0,10 B) 0,11 C) 0,12 D) 0,15 E) 0,2
10. x<O<y olmak Uzere, 14. a<0 olmak lzere,
ifadesi asagidakilerden hangisine esittir? isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) y—x B) x-y C) x+y A) -ad B) -a? C)a D) a? E) a8
D) —x-y E) 0
15. 1404 / 3-2
11. a<b<0 olmak Uzere, 9 9
isleminin sonucu kacgtir?
Ya-0) +@+o° : ¢
ifadesi asagidakilerden hangisine esittir? )0 B) 1 02 D)3 5
A)a B) b C) 2a D) 2b E) a-b
16. J0,4-40,9
12. J3x+6+/2y-8+/3z+12=0 . .
isleminin sonucu kactir?
olduguna gore, x+y+z toplami kagtir?
4 2 1 1
A) -3 B) -2 C) -1 D) 0 E) 2 A) 3 B) 3 0 3 D) 0 E)‘g
1-C 2E 3B 4C 5B 6D 7-A 8A 9E 10-A 11-D 12-B 13-D 14-E 15D 16-E
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KOKLU SAYILAR

TEST /6

1. J3=a
olduguna gore, J75-/48 farki asagidakilerden
hangisidir?
A) —2a B) —a C)a D) 2a E) 3a
2. x=3/5

olduguna gére, 4x8-5 ifadesinin degeri kagtir?

A) 80 B) 85 C) 90 D) 95 E) 100
3. a=+3+4

olduguna gore, (a-5).(a-3) ifadesinin degeri kag-

tir?

A)O B) 1 C)2 D)3 E) 4
a. J5.35

isleminin sonucu kagtir?

AYs2 B Ys® o Ys* D)5 E) Us°

J2.%/5 Y5

isleminin sonucu kactir?

A V10 B)24/10 ©)3+10 D)410 E)5410

316
50

isleminin sonucu kacgtir?

A 2 g R2 )W p)'V28 B BT

EES

isleminin sonucu kacgtir?

A) V355

D)

B) '3/3% .55

15° E)

o) V355

B 154

15

43\/%

ifadesinin degeri asagidakilerden hangisidir?

A5 BRBs 0% DA  EAB
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KOKLU SAYILAR

TEST /6
9. {20 .22 13. V8s-v17 Vss+ 17
igleminin sonucu kagtir? isleminin sonucu kacgtir?
A) 2 B) 4 C)8 D) 16 E) 32 A) 2 B) 4 C)8 D) 16 E) 32
10. Yad a2
R T S A P TS
ifadesinin degeri asagidakilerden hangisidir?
isleminin sonucu kactir?
12 9 18/ 3 20/ 3
A a'¥fa® B)a'%/a® c)a®Xfa® A B3 o5 D)7 B9
D) a%/a® E)a22/a®
1. 4 2 S
11. T2 15. 3/0,008 - (40,0625 )"
igleminin sonucu kagtir? isleminin sonucu kacgtir?
1 2 3 4 5 1 2 3 4
A — B) — C) — D) — E) — — z i i
)18 )18 )18 )18 ) 18 A)5 B)5 ©) 5 D) 5 B
N
V3
12. = 16. ;*g 46
73 _
islemin sonucu kactir?
isleminin sonucu kagtir?
A 1+43 B) 2 ++3 C) 4 ++3
A) 1 B) 1 C) 1 D) 1 E) 1
2 3 4 5 6 D)5++/3 E)7++/3
¢ 2D 3C 4D 5A 6B 7C 8E 9D 10-D 11-E 12-A 13-A 14B 15B 16-E|
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KOKLU SAYILAR TEST /7
1. J29-x =5 Y2x =243
olduguna goére, x kagtir? olduguna gore, x kagtir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5 A)3 B) 9 C) 27 D) 54 E) 108
N3+ 22
x+2 1
2. 3 "3 isleminin sonucu kactir?
olduguna gore, x kagtir?
A VB2 B) V3-+2 C)v2+3
A)—§ B)—i C) -1 D)—g E)_l D) vV2-3 E) V2 +1
3 3 3 3
5-2J6
3. Yx-12 =4 isleminin sonucu kagtir?
olduguna gére, x kagtir?
A)3-V2 B) V3 ++2 ) V2 +1
A) 64 B) 76 C) 88 D) 100 E) 112 D) v/3 +1 E) V2- 3
Ji1+642
isleminin sonucu kagtir?
4. V3#+3 — o7 3 ¢
olduguna gére, x kagtir?
A)V3+2 B) 3+2 C) V3 +2
A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5 D)V3-v2 E)3-+/2
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KOKLU SAYILAR TEST /7
9. 4-12 13. X x-yx-[- =3
igleminin sonucu kagtir? olduguna gore, x kactir?
A) V3 +1 B)1- 3 C) V3 -1 A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
D) V3 +2 E) V/3-2
14 {16-316-316-9
10. 22+/3) a2 oo a2 -
isleminin sonucu kagtir? isleminin sonucu kactir?
A)2-y3 B)V/3-2 C) V3 +2 A % B) % ) % D) % E) g
D) 1-+/3 E) /3 +1
15 \/20+\/20+\/20+\/7
27:427: W
1. VW5 +3) V8- 60 /
. - isleminin sonucu kacgtir?
isleminin sonucu kagtir?
A ! B 2 C) 1 D 4 E 5
AJ2 B3  C+5 D BT ) 3 ) 3 ) ) 3 ) 3
16. \/x~(x+1)+ X-(X+1)+-=9
12. X+ X4y x+ =7 y Ay Ay =2
olduguna gore, x in degeri kagtir? x+y ifadesinin degeri kactir?
A) 35 B) 42 C) 49 D) 56 E) 63 A) 2 B) 4 €6 D) 10 )12
1D 2A 3B 4C 5C 6E 7-A 8B 9C 10-E 11-A 12-B 13-C 14-B 15-E 16-D
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